近年来,在市委、市政府的正确领导下,市司法局、市律师协会深入贯彻落实习近平总 书记关于"努力做党和人民满意的好律师"重要指示精神,倾力推动律师行业发展。全市 律师事务所和广大律师深入学习贯彻习近平法治思想和党的二十大精神,积极投身全面 依法治国实践,充分发挥职能作用,为保障法律正确实施、维护群众合法权益、服务经济社 会发展、促进社会公平正义作出了积极贡献,涌现出一批先进典型。为表彰先进、弘扬正 气,市委政法委、市司法局、市律师协会决定授予安徽治邦律师事务所等10家律师事务所 "蚌埠市优秀律师事务所"荣誉称号;授予尹现波等10名律师"第三届珠城十佳律师"荣誉 称号、陈琛等10名律师"第三届珠城优秀律师"荣誉称号。市律师行业党委、市律师协会决 定授予陈保春等10名律师"特别贡献奖"荣誉称号

蚌埠市优秀律师事务所

安徽治邦律师事务所

安徽治邦律师事务所是我市人数最多的第一大所,成立于 域涵盖民事、刑事、行政、房地产、金融证券等,每年承办 是安徽省高级人民法院管理人名册中一级管理人。律所服务领 省优秀律师事务所,安徽省综合实力50强律师事务所。

2009年4月, 秉承"德润身、行顾言、遵法度、为业精"的执 1000余件诉讼案件, 每年提供法律顾问服务的企业近百家, 是 业理念,多年来,在诸多法律服务专业领域占据领先地位,是 一家跨省区经营的综合性律师事务所。专业服务水平得到司法 安徽省高级人民法院、蚌埠市中级人民法院破产案件管理人, 机关和社会的普遍认可,被评为蚌埠市甲等律师事务所,安徽

安徽淮河律师事务所

安徽淮河律师事务所设立于1997年10月,系我市设立 工作,为政府审查重大招商引资合同上千份,在政府法律服 供了优质高效的法律服务。参与十余部地方立法审查、论证 事务所、安徽省综合实力50强律师事务所等荣誉。

最早的合伙制律师事务所。该所擅长行政法、公司法、破产 务领域形成了专业优势。累计办理了六十余件企业破产案 重组等诉讼和非诉讼领域业务,长期担任市委、市政府和县 件,在企业破产案件的办案数量和涉案金额上均处于全市前 区人民政府法律顾问,为党委、政府依法决策、依法行政提 列并形成了律所的特色专业。该所先后荣获蚌埠市甲等律师

安徽南山松律师事务所

位的常年法律顾问。被评为"安徽省优秀品牌律师事务所""安徽 力量。

安徽南山松律师事务所,成立于1998年6月,老中青三代 省综合实力50强律师事务所"。南山松是蚌埠市最早建立独立 律师薪火相传,深耕法律服务行业二十六载,在政府与行政法律 党支部的律所之一,该所始终坚持党建引领,获得全省律师行业 服务、金融与企业投融资、建设工程等领域形成明显的专业优 "先进基层党组织""五好党支部"等荣誉。新时代,南山松也 势。该所律师先后担任包括市政府在内的近百家机关、企事业单 将继续不忘初心,砥砺前行,为地方经济社会发展贡献律师

北京盈科(蚌埠)律师事务所

立分所的代表。依托盈科律师事务所遍布全球的法律服务网 十多年的涉外法律服务过程中,已经在境外投资、破产清算、 络,为本地外贸企业拓展资源、走向世界,提供一小时、一站 反倾销、涉外劳动争议等项目上积累了丰富的法律服务经验, 合作全球智库五大创始机构之一,连续数年蝉联亚太地区规模 提供有效的法律支撑和保障。

北京盈科(蚌埠)律师事务所隶属于北京盈科律师事务 最大律师事务所。在海外覆盖97个国家的167个国际城市, 所,于 2020年 11 月设立,是各类头部律师事务所在我市设 在中国大陆已有 118 家分所,形成盈科全球法律服务网络。在 式、一条龙的全方位法律服务。盈科律师事务所是联合国南南 为蚌埠企业境外投资与争议解决、外资企业在蚌埠设立与发展

安徽大友昱达律师事务所

安徽大友昱达律师事务所成立于 2018 年 12 月,是我市一业单位提供专业、高效的法律顾问服务,为促进本地经济高质 家青年律师汇聚的律师事务所。六年来,律所在企事业单位改 量发展保驾护航。近年来,律所认真贯彻落实习近平总书记对 制、资产重组并购、政府法律顾问、民商事仲裁、金融保险、 律师工作的重要指示精神,坚持党对律师工作的全面领导,抓党 刑事、房地产服务等领域积累了大量的成功案例,为客户提供 建、树信念、促业务、助发展。2021年6月,该所被中共安徽省司 了最佳的法律支持。目前律所正在为五十余家党政机关、企事 法厅委员会授予安徽省律师行业先进基层党组织荣誉称号。

安徽红点律师事务所

居法律顾问。在专业法律服务领域,在商事合同纠纷、企业 负人民!

安徽红点律师事务所成立于2016年,是一家业务领域 刑事合规、医疗纠纷、金融保险及律师调解板块拥有业务特 专业化、律师人才精英化、人才管理团队化、发展理念开放 长并建立了相应的专业律师团队。未来的路还很长,红点律 化的综合性律师事务所。自成立以来,该所注重参与社会公 师事务所作为一个年轻的律所,将保持初心,砥砺前行,做 益及法律援助工作。全所大部分青年律师长期担任社区/村 一名法律的"燃灯者"奉献自己,我将无我,不负时代,不

安徽世远律师事务所

财经大学优秀师资力量作为学术依托,建立多样性、多层次"一带一路"政策,律所在2022年底开始布局海外业务, 的人才培养模式,2名律师具有教授职称,9名律师具有副 帮助蚌埠多家企业在国外投资、设立海外中心。"视远惟 教授职称,8名律师具有全日制博士学位,律师博士化率位明,听德惟聪",安徽世远律师事务所全力打造成为一家专 于全省前列。2022年,在蚌埠市委统战部、绿地集团的支业化、规范化、特色化、国际化发展的大型综合性律师事 持下,建成首家法律文化广场。立足本土,放眼全国,合肥 务所。

安徽世远律师事务所, 2019年12月设立。该所以安徽 分所的设立,是律所走出去战略的重要标志。为了响应国家

安徽径桥(蚌埠)律师事务所

工程法律领域广泛参与研讨与交流,系常设中国建设工程法律论坛 50强律师事务所。

安徽径桥(蚌埠)律师事务所于2002年4月在蚌埠成立。径桥 观察员代表。该所还系我市在仲裁领域最具影响力的律师事务所, 蚌埠所秉承专业化、团队化、精准化的法律服务理念,形成围绕建 多人被聘为蚌埠仲裁委员会仲裁员,部分律师已入选我国 20 个省、 设工程、金融、破产为核心优秀品牌的商事法律服务团队。建设工 自治区的 37 个仲裁委员会仲裁员,能够为当事人提供专业且敬业的 程团队含有高级工程师、一级造价师、一级建造师等,在我国建设 建设工程及房地产法律服务。该所也连续两届获评安徽省综合实力

安徽卞和律师事务所

安徽卞和律师事务所于 2001 年 6 月设立,是我市县域设立较 企、我为群众办实事、送法进社区等社会公益事业。 2018 年 6 月被 2022年办理法律援助案件2107件,参与捐资助学、法律服务进万 行业先进基层党组织。

早、规模较大的律师事务所,该所以民事、刑事辩护为业务发展方 蚌埠市司法局、蚌埠市律师协会评为甲等律师事务所。2023年7 向,致力于为当事人提供全方位、专业化的法律服务。2017年一月,中共安徽卞和律师事务所支部被评为2022-2023年度全市律师

安徽皖中律师事务所设立于 1995 年 7 月, 作为蚌埠市成 立 "武珺法律工作室", 开展法律公益活动 50 多场, 受到社 立较早的律所,二十九年以来始终坚持党建引领,成功办理 会的认可和赞誉。律所及律师分别获先进基层党组织、优秀 众多较大影响的案件。律所重视开展社会公益活动,打造法 党务工作者、优秀共产党员、优秀政协委员、首届蚌埠优秀 律公益品牌。持续开展送法进乡村、社区、学校、企业、商公益律师、安徽省青年志愿者优秀个人、社会服务先进个人 会等公益活动。2020年9月在蚌埠市延安街道胜利四村成 等荣誉称号。

第三届珠城十佳律师



尹现波

尹现波, 蚌埠市律师协会副会长, 安徽淮河律师事务 所合伙人,高级律师。

2019年9月,他主办了一起五河县的房地产企业 破产项目。面对着完工率不足50%的8栋烂尾楼和一 千多名盼望交房的业主, 尹现波选择复工续建, 脱下 度;放下代理词、拿起解说词成为销售员,在销售大工作。

汪艳, 北京盈科 (蚌埠) 律师事务所党支部书记。 她曾在人民法院从事审判工作十余年, 在司法实 践中积累了丰富的审判实践经验与诉讼技巧。从事 律师工作后, 汪艳始终将公平正义置于首位, 致力 关单位的法律风险防控,不断创新提升法律服务

周自明

周自明,安徽省律协常务理事、蚌埠市律师协会副会 ć,安徽国梦律师事务所党支部书记。 专业,是律师的立身之本。在执业期间,周自明恪守

验,在刑事辩护、建设工程及合同纠纷等领域为当事人提 供优质的法律服务。

自 2012 年担任蚌埠市委、市政府法律顾问以

马龙,民建会员,安徽淮河律师事务所专职律师。现任 安徽省青联委员、蚌埠市第十七届人大代表、蚌埠市人大司 法和监察委员会委员、民建青工委常务副主任。

他连续多年担任蚌埠市人民政府等多家单位法律顾 问,为政府依法履职、企业合规经营建言献策。凭借过硬 的政治素养、大局意识和业务素养,马龙每次都迅速在法 年"奖章。



黄荟荟, 现为蚌埠市律师协会副会长, 安徽大友昱达 律师事务所党支部书记、主任。

作为一名律师, 黄荟荟以敏锐的判断、独到的解决力 从容应对纷繁复杂的法律问题,为委托人预见、防范、化 解法律风险。执法律之剑维护公平,为贫弱群体伸张正 义,她积极投身公共法律服务,办理法律援助案件、公益 性调解案件一百余件。



平凡,安徽红点律师事务所主任,民盟蚌埠市法治委 员会主任、蚌埠高新区法学会首席法律咨询专家。 平凡不仅具备专业的法律知识, 更拥有卓越的沟通技

社会正义发声。下面的案例就是其中代表: 劳动关系失败后,成了政府重点关注的信访户。



甘浩冉,现为安徽径桥(蚌埠)律师事务所合伙人,蚌 埠市律协破产与重组法律专业委员会委员、蚌埠市律协自 由贸易区法律业务专业委员会委员。

执业 13 年来, 在捍卫权益的路上, 甘浩冉看着一 批批当事人从迷茫、无助、渴求被帮助,到通过自己 理补偿,其执业信仰成为无坚不摧的力量。在他的律 奋斗。



奚家鑫

奚家鑫,安徽大友昱达律师事务所合伙人律师,市律 师协会劳动与社会保障法律专业委员会、未成年人与老年 人权益保护法律专业委员会委员。

他恪守信念,永葆初心。作为90后,党龄已有11 年,荣获"全市律师行业优秀共产党员"称号。他维 护正义,为弱者发声。2017年执业以来,先后代理近 百起法律援助案件,用滚烫的热血,帮助受援人挽回 贡献。



黄旭,安徽径桥(蚌埠)律师事务所合伙人律师。 和无私的奉献精神,在律师界崭露头角,成为了众多年轻 律师学习的榜样

践经验,成功地代理了一系列建设工程法律纠纷案件。秉 道路上砥砺前行。



朱五星

朱五星,安徽治邦律师事务所合伙人律师。 件百余起。 2020 年担任市委政法委案件评查专家库成 励着更多的年轻律师不断努力、追求卓越。

厅卖房子筹资金……在尹现波的努力下, 1254套房屋 顺利交付, 1300 多名农民工工资全额兑现, 普通债权 清偿率达58%,完成"保交楼"和"稳民生"的

五年来, 尹现波累计主办企业破产案件四十余起, 通 过企业破产清算和重整盘活社会资源近十亿元,积极服务 于优化营商环境、维护社会稳定等重点工作。

多年来, 他见证了蚌埠市建设法治政府的点点滴 滴, 先后参加了《蚌埠市大遗址保护条例》《蚌埠市 律师袍、戴上安全帽成为施工员,在工地查质量催进 住宅物业管理办法》等多部地方立法的论证和审查

> 在深耕法律行业的同时, 汪艳始终不忘自己的党员身 份, 勇担使命投身公益, 坚持以自己的所学所能去帮助更 多的人,定期开展公益法治讲座、走访慰问、捐资助学等 公益活动,用实际行动践行共产党人的初心使命,彰显党 员律师的责任与担当。

"我是律师,更是党员,维护当事人合法权益, 维护法律正确实施,维护社会公平和正义,我义不容 辞。"正是坚持这一理念,汪艳自执业以来,先后荣 于刑民交叉系列案件一揽子代理与辩护和企业及机 获安徽省律师党员示范岗、安徽省律师行业优秀党务 工作者、蚌埠市委非公经济和社会组织优秀党务工作 者等荣誉称号。

> 来,他办理或参与行政复议、行政诉讼以及重大项 目合规、地方立法审查等案件一百余件, 主动服务 于依法治市和地方经济建设大局,积极履行社会 责任。

从业十余载,周自明始终把弱势群体的法律援助作为 担当和使命,满腔热情、不辞劳苦地为他们伸张正义,办 理涉法涉诉案件上百件, 为弱势群体讨回及挽回经济损失 职业道德和职业纪律,以扎实的专业功底和丰富的实践经 数百万元。

> 周自明本人先后荣获蚌埠市律师行业优秀党务工作 者、安徽省律师行业优秀共产党员和安徽省维护残疾人权 益优秀律师等荣誉称号。

治框架内提出各方能够接受的解决方案,协助政府按照法 治思维、通过法治方式依法保障各方利益, 助力妥善处理

在马龙内心里, 法律不是冰冷的条文, 而是公正的载 体,暖人的阳光。他深深感到,要让弱势群体真正摆脱困 境,首先要让他们有机会懂法。于是,他利用节假日时间 走进社区、深入企业, 讲授法律知识。同时, 他还积极投 身公益事业,长期为困难群众捐款捐物,荣获民建安徽省 成立65周年"全省优秀会员"、2022年度蚌埠"五四青

"有一分热,发一分光。"为了引起全社会对弱 势群体的关注, 黄荟荟经常参与志愿服务, 用心传递 法治温度。执业17年来,她依然保持对律师这份职 业的热爱和纯粹, 到学校、企业、社区开展义务普法 超百场,用心用情帮助更多群众化解矛盾、走出

国维护妇女儿童权益先进个人、全国公共法律服务工作 先进个人……在维护公平、守护正义的道路上, 黄荟荟 将继续追光而遇,沐光而行,为弱者撑起一方法律

平凡接到淮上区法律援助中心委托后,为杨某遗 属设计了一套异于平常的维权方案,最终仲裁机构裁 决运输公司赔偿杨某遗属一次性工亡补助金、供养亲 属抚恤金、丧葬费等119万余元。长达5年的纠纷得 以解决。他参与承办的这一案件被选入司法部典型案 例库。

把每一件平凡的事情做好,就是不平凡。2022年, 他代理性指言首例念业刑事会扣案性基得省 吉 检察机关肯定,为蚌埠企业争取到首个合规不起诉决定, 杨某是一名大货车司机,在一起交通事故中不幸身帮助该企业获得重生。2023年,在平凡的建议推动下, 亡。杨某父母请求确认杨某与他所在的运输公司之间构成 蚌埠市建立了涉案企业合规第三方监督评估机制专家库, 他本人也成功入选该专家库成员。

> 师职业履历中, 镌刻了刚直不阿、扶危济困、担当道 义的品质和风格。

> 甘浩冉主要专业领域为房地产与建设工程领域、公 司法领域、金融合同领域、海商海事领域、企业重组、股 权并购等非诉领域,曾办理过如天宝汽车集团破产清算 案等多起破产案件、多起大型建设工程纠纷、群体性劳 动争议纠纷等典型案件,以伸张正义为己任,为贫弱无 助者伸出援助之手。

因为心中有爱, 甘浩冉永葆一颗不畏艰险、坚持 的努力,让当事人回归理性,通过法律途径争取到合 正义的心,一如既往地为心中的法治理想而努力

经济损失数十万元。他钻研业务,树立标杆。论文入 选省第九届律师论坛并刊登在国家级知名期刊, 曾多 次为安徽财经大学、安徽科技学院学生开堂授课,赢 "要对法律充满敬意,对人民满怀真诚,要反映老

百姓的心声。"这是奚家鑫律师经常挂在嘴边的话。 身兼蚌山区政协委员和律师双重身份,奚家鑫始终坚 持履行社会责任, 在公益调解方面积极发挥专业优 势, 化解基层矛盾纠纷。他用对法律的敬意、人民的 诚意,为推进法治蚌埠建设添砖加瓦,作出了自己的

持做专家型律师的理念,他对学术研究有着浓厚的兴趣和 独到的见解,已参与编著并出版两本法律实务专著,撰写 的多篇文章被权威机构发布或转载,并被聘任中国行为法 学会培训合作中心专家智库委员与客座教授。

黄旭坚持执业为民,在公益法律服务活动中身体力行。 黄旭作为90后"教授"律师,以其卓越的学术成就 他参与"幸福一家人"助学资助团队,长期资助品学兼优等 家中贫困的高中学生,且多次参加免费法律咨询、普法进社 区、为困难群众献爱心等各种公益法律服务活动。他用实际 作为一名年轻律师,他用扎实的法律功底和丰富的实 行动践行青年律师的社会责任与使命,用满腔热情在法治

> 员、2021年担任市中级人民法院案件质量评查专家库成 员以来,多次参与两部门组织的案件评查工作。2023 年,被淮上区人民法院指定为三家公司"执转破"案件管 理人, 为优化该区法治营商环境作出积极贡献。

执业以来,朱五星代理各类案件一千多起,她凭 朱五星曾长期在多个政府机构担任职务,积累了丰富 借良好的职业道德,严谨务实的作风,扎实的法学理 的司法实践经验。2013年、2019年先后担任第四届、第 论知识,赢得当事人的信任,获得业界的好评和肯 五届蚌埠仲裁委员会仲裁员,其间审理、裁决商事仲裁案 定。她的成功,充分证明了"厚积薄发"的道理,激

第三届珠城优秀律师



陈琛,女,1982年11月出生,博 :,中共党员,2015年9月执业,现为事业单位常年法律顾问。2013年受聘 安徽易润律师事务所兼职律师。

事、行政、刑事等各类诉讼案件以及 愿团成员, 2020年受聘为蚌埠市民法 提供各类非诉法律服务案件几百起,积 典专题宣讲团成员,2022年受聘为蚌 极维护当事人合法权益,维护法律正确 埠市"八五"普法讲师团成员、蚌埠 实施,维护社会公平和正义。现担任安市法学会首席法律咨询专家委员会 徽财经大学、蚌埠市人民政府、蚌埠市委员。



l, 2011年12月执业,现为安徽淮河 律师事务所专职律师。

作咨询专家组成员,禹会区人民检察院 目,义务进行法制宣传等。



科, 2003年6月执业, 现为安徽元方圆律 服务活动中取得突出成绩的个人。 师事务所专职律师。

存感恩,始终坚持人民至上,勇于 13当社会责任,积极参与法律援助、 社区普法和各类公益活动,切实为群 效果。





律师事务所专职律师。 域具有较高的专业水平。自执业以 进行捐助。



吴文清

蚌埠仲裁委员会仲裁员等社会兼职。 作表率"活动,深受群众欢迎。



为安徽治邦律师事务所专职律师。



师事务所专职律师。 未成年人保护委员会委员,蚌埠市律师协 先进个人。



业、任劳任怨,力争精益求精,以实际行 供法律帮助。



士, 2017年9月执业, 现为安徽淮河律 行等多家金融机构担任过法律顾 师事务所专职律师。

险业务,严格遵守职业道德和执业 群众答疑解难;热衷公益救助,多 纪律, 依法诚信执业, 履行律师的 次捐款助医; 担任蚌埠市全市看守 社 会 责 任 。 曾 参 与 办 理 过 " E 租 所 特 约 监 督 员 , 积 极 维 护 刑 辩 律 师 宝"集资诈骗案、"刘氏四兄弟" 执业权利。

为蚌埠市"七五"普法讲师团成员, 该律师自执业至今,已代理涉民商 2019年受聘为蚌埠市首届妇女维权志 服务民营经济发展工作特邀监督员, 禹

财政局、蚌埠市文化体育旅游局、蚌埠

徽商银行股份有限公司蚌埠分公司、蚌

埠市城市投资控股有限公司及其十余家

关联公司、子公司等多家行政机关、企

市禹会区人民政府、五河县人民政府、

会区工商联执委, 禹会区新阶层联谊会 执委, 禹会区徽商协会执委等。执业以 来以其专业的知识,负责的心态办理过 崔科雷,男,1984年11月出生,本 近千件案件。对于建设工程、行政诉 讼、民间借贷等案件有着丰富的办案经 验,还办理过几百件法律援助案件,为 该律师现任蚌埠市政协委员、禹会 困难群众解决法律问题。同时积极参与 区政协委员, 禹会区人大监察和司法工 社会活动, 参与电台、电视台的法制节

众办实事, 切实增强人民群众的法治 获得感、幸福感、安全感。2012年2 月荣获 2011 年度全市征迁拆违工作法 律服务先进个人, 2014年3月受到安 束庆啭,女,1966年10月出生,本 徽省司法厅通报表扬律师进社区法律 业 20 年来, 为维护社会和谐稳定, 维 该律师深感人民群众是衣食父母, 护社会公平正义,维护当事人的合法 权益,认真办理每一件案件,受到了 当事人一致好评, 取得了较好的社会

进社区"等公益法律服务活动。执业

期间工作认真负责,严格依法执业, 恪守职业道德,积极办理法律援助案 件,得到委托人的认可。2015年被 王小柱,男,1982年7月出生, 中共蚌埠市律师协会总支部委员会评 本科,中共党员,2009年8月执业,为优秀党务工作者,2017年被安徽 现 为 安 徽 国 梦 律 师 事 务 所 专 职 省司法厅授予"依法诚信规范执业示 范岗"称号, 2023年7月被中共蚌 该律师积极践行党员的使命和担 埠市律师行业党委授予"优秀共产党 当,热心公益,多次组织参与"法律 员"称号。

来累计办理各类诉讼案件达三千件 以上,先后担任政府、多家大型国有 及民营企业法律顾问。在过往案件 处理过程中认真负责,充分赢得了 庞俊,男,1985年6月出生,硕士,中 当事人的肯定,至今无一起投诉记 共党员,2010年11月执业,现为安徽辉泰 录。热衷于公益事业,积极参加律所 组织的送法进社区活动,做客本地 该律师执业期间,专注民商金融 电视台的公益普法节目。近年来还 领域,在金融保险、民商事合同等领 通过网络平台持续坚持对贫困儿童

本人以及带领团队承办了近千宗各类 诉讼和非诉讼法律业务广受好评。她 时刻把维护人民群众的合法权益牢记 心中,定期到企业及社区开办法律知识 吴文清,女,1969年2月出生,本科, 讲座,提高大众的法律意识,增强大众 中共党员,2010年8月专职律师执业,现 防范风险能力。2018年至2022年担任 为安徽治邦律师事务所副主任,党支部 律所党支部书记,多次参加送法律下乡 该律师担任蚌埠市政府法律顾问、"法律进社区",开展"亮身份、践承诺、

员,农工党蚌埠市委监督委员会委员,关 心民生民计, 多次提交政协提案、民主党 派社情民意,积极发挥了律师参政议政桥 梁,服务中心大局的作用,体现出一位优 张涛, 男, 1972年1月出生, 本 秀律师的政治信仰与社会责任担当。作为 科,农工党党员,2016年9月执业,现 蚌埠市预防青少年犯罪法学会委员,常年 在蚌埠北大培文实验学校、二实小、二中 该律师积极发挥自身从事刑事辩护专 等学校开展"平安校园"系列法治宣讲活 业特长,多次参与市委政法委组织的案件 动,热心公益的普法工作获得了学校师生 平查工作,作为蚌埠市龙子湖区政协委 们的一致好评。

会未成年人与老年人权益保护委员会委 员,安徽治邦律师事务所婚姻家事专业组 成员,蚌埠市外来少数民族流动人口法律 援助中心成员(婚姻家庭方面),蚌埠市淮 聂一凡, 女, 1982年4月出生, 本 上区洪集村、陈桥村村委会等企事业单位 科, 2016年9月执业, 现为安徽治邦律 法律顾问。2019年年初开始常年为蚌埠市 妇联提供法律咨询与案件的援助工作,同 该律师在工作方面尽职尽责,主要从 时,协助蚌埠市妇联进社区、进广场等活 业领域为婚姻家事、继承、家庭财富传承 动的普法宣传。2023年7月,被安徽省妇 的法律服务。她先后担任安徽省律师协会 女联合会评为安徽省维护妇女儿童权益

动履行党员职责和律师使命,全力维护 当事人的合法权益,努力让人民群众在 每一个司法案件中感受到公平正义,以 做到能够精准判断案件形成的方向和结 朱晓磊, 男, 1982年2月出生, 本果。多次以党员身份参加蚌埠市志愿者 科,中共党员,2019年9月执业,现为活动,积极参与法律援助热线及12355 北京盈科(蚌埠)律师事务所专职律师。 青少年维权活动,深入街道、社区、学校、 该律师在工作中尽职尽责、爱岗敬 残疾人康复中心、自闭症学校、敬老院进 业,具有较强的法律业务能力。兢兢业 行义务法律咨询及慰问,为弱势群体提

涉黑案件、"固镇县双赢烟花爆竹 有限公司陈炬涉恶案件"等多起具 有重大影响的刑事案件。为中国人 民财产保险股份有限公司蚌埠市分 叶磊,男,1989年6月出生,硕公司、中国邮政储蓄银行蚌埠市分 问。热衷于社会公益活动, 积极进 该律师热衷于刑事辩护和金融保 社区和乡村开展普法宣传活动,为

蚌埠律师行业特别贡献奖



陈保春

1987年从业以来,陈保春律师办理过本市有 影响的诉讼和非诉讼法律事务二十余件,先后担 任市委、市人大常委会、市政府、安徽华运(集团) 有限公司等50余家机关企业单位法律顾问。 执业以来,始终恪守律师正道,坚持以自己在

何伟,女,1960年2月出生,大学学历,法律专 业,执业年限34年,三级律师。曾获得"安徽省先 进律师""蚌埠市司法局先进工作者""蚌埠市市直 机关工委优秀女职工"等荣誉称号,是安徽省律师 办会第一届监事会监事、第五届理事会理事,蚌埠 市律师协会第一届理事会常务理事。 她当过知青、当过工人。1987年9月调入蚌

章市法律顾问处(蚌埠市律师事务所),1991年 11 月成为蚌埠市律师事务所专职律师。

多年担任市委、市政府的法律顾问,自觉服从于党 纠纷。

孙阳,安徽元方圆律师事务所律师,1950年

庄敏,男,汉族,本科学历,法学学士,1957

务所主任,党支部书记。1992年参加全国通考取

徐继军

蚌埠市第二、三、四届常务理事,第三届律师协会

出生,1992年起从事律师工作,至今三十余年。

执业期间,始终坚持专业化发展的理念,忠于事

肯定和当事人的赞誉。

1998年6月,与5名律师发起成立了合伙

张从江

张从江,男,1963年出生,1985年毕业于华东 政法大学法律系,法学学士,三级律师,中共党员, 师协会副会长、安徽省破产管理人协会副会长。 。2011年,在全国律师创先争优活动中,张从江 政、刑事诉讼等诉讼案件和破产管理等非诉讼 聿师获得了全国律师行业党员标兵的荣誉称号。 张从江同志作为一名优秀的党员律师,连续 护了委托人的合法权益,化解了很多矛盾和

记,其间所里荣获蚌埠市"诚信为民示范所"。 多年来,孙阳多次荣获区级、市级乃至省约 实、忠于法律,热心公益事业,执业为民,追求公 荣誉。1994年起多次获得优秀共产党员称号 平正义,以积极负责的工作态度为人民服务,成 1999年1月,获"蚌埠市先进律师";2000年5 功地办理了一系列较有影响的诉讼和非诉讼法 月,获"安徽省先进律师";2006年9月,获"首届

难、复杂及社会影响较大的辩护成功案例,还利

罪、职务犯罪、刑事辩护过程中办理过众多疑 飞得更高"是庄敏孜孜不断的追求。

理念,切实依法维护当事人的合法权利。 在我国依法治国的进程中,不忘律师行业担 当的社会责任。2013年至2014年参加了"1+1"

席专家。任首席专家期间为党委、政府重大公共决 策、重大法律风险防范、重大信访积案提供法理支 撑和决策参考,该项工作成绩突出,中国法学会相 关领导到安徽君智律师事务所对开展的首席专家 张瑶,1967年8月出生,法学本科学历,1993 委员会工作进行调研,受到领导好评,并被中国民

刘建辉律师系华东政法大学法学学士,

办理法律事务过程中体现的律师人格来取信于 委托人;坚持以维护当事人的基本合法权益为首 要;坚持用证据说话,力争使法律应该体现的公 平正义在自己所办理的法律事务中得以体现。

三十多年来,作为执业律师,先后一次当选 蚌埠市人大代表、二次当选蚌埠市党代表、一次 当选市法学会副会长;曾任全国律师协会理事 安徽省律协副会长、蚌埠市律师协会会长、蚌埠 市中区人大常委会法工委主任等职务。

律师事务所——蚌埠市南山律师事务所(安徽 南山松律师事务所)。

何伟同志从业以来始终遵守宪法和法律,拥 护党的领导,遵守中华律师协会制定的律师章程 和司法部制定的各项规章制度,认真学习并严格 遵守律师执业道德和执业纪律。始终坚守"执、 为民"的初心,维护委托人的合法权益。恪守"是 干法律、诚实守信、勤勉尽责、公平竞争、严格! 律"的原则。积极向当事人宣传法律法规,循循善 诱,避免了不必要的诉讼,化解了一些社会矛盾

她充分发挥资深律师的传帮带作用,培养帮助 年轻律师快速成长,独当一面。精诚团结,开拓创新 与其他合伙人一起带领全所同仁打造一流律师事务 所,有口皆碑,取得了良好的经济效益和社会效益。

和国家的工作大局,紧紧围绕经济建设的中心,积

极为市委、市政府的重大决策提出法律意见和建

议,努力为我市招商引资和重点工程、重大项目提 供法律服务,为地方经济发展作出了贡献。 张从江律师执业30多年来,担任过上百》 机关企事业单位的法律顾问,为促进和加强原 现任安徽径桥律师事务所党支部书记、蚌埠市律 问单位依法行政、规范经营管理、企业挽回或者 避免经济损失起到了重要作用。张从江律师在 2010年,张从江律师被评选为蚌埠市十佳律 过去的30多年,办理了数以千计的民商事、行

案件,其中不乏重大、疑难、复杂案件,很好的维

自 1992 年蚌埠市西区律师事务所成立,一直 在此从事律师工作。1996年,国办所改制为合伙 所,所名变更为蚌埠市方圆律师事务所,后又更 名为安徽元方圆律师事务所。1996年开始担任该 所主任,直至2023年6月止,现任该所党支部

律事务,取得了良好的社会效应,赢得了社会的 珠城十佳律师";2018年6月,获"省委省政府信 访局、省司法厅参与涉法信访工作先进个人"。

累了较多的民事案件的诉讼代理经验。是安徽 省律师协会第八届、第九届理事,固镇县第九届 人民代表大会代表,多年来先后受聘担任政府 企业和其他单位的常年法律顾问。在安徽省具 年 1 月 10 日出生,中共党员,安徽振固律师事 域律师宣讲团活动中被安徽省律师协会授员 "突出贡献奖",现受聘为固镇县人民政府重力 导律师资格,在律师事务所执业至今。在经济犯 决策咨询论证专家。"为社会创造价值,让律师

记律师职业道德和律师执业行为规范,为民服务的

律院校毕业后从事律师工作至今,从事律师行业已 地区洛隆县作为志愿者律师,获得由司法部律 有39年的律龄。几十年来,依法全面从事律师业师公证工作指导司、司法部法律援助工作司、司 务,办理各类案件(包括民事、刑事、仲裁、非诉讼、 法部法律援助中心、中华全国律师协会、中国法 企业法律顾问等)上千件。始终坚持以事实为依据、 律援助基金会颁发的"2013年度守护边疆促进

以法律为准绳的办案原则,不忘初心,与时俱进,牢 民族团结的模范志愿者律师"的荣誉。

年从事律师工作,现任安徽君智律师事务所主任。 主与法制时报采访报道。 由于工作成绩突出,张瑶被授予:"安徽省优 副会长,五河县第十届政协委员,五河县县委、县 秀律师""安徽省维护职工权益优秀律师""蚌埠 政府法律顾问,五河县全面依法治县委员会法治 市保护未成年人杰出公民""蚌埠市优秀律师" 督察员,五河县见义勇为促进会秘书长,五河县法 "蚌埠市十佳律师""五河县优秀法律工作者"等 学会常务理事、县法学会法律咨询专家委员会首 荣誉称号。

从业 30 多年来,始终不忘初心牢记使命,坚守 法律人的职业良知,对待工作兢兢业业,多次被 省、市、县律师协会评为优秀律师,先进工作者、 优秀党员。同时,刘律师积极参与普法宣传、矛 刘洪庆,男,汉族,1953年6月出生,1983年 盾调解、法律援助工作,在化解社会矛盾,维护 入党,专职律师,执业证号 13403199110633088。 社会稳定,推进地方法治建设方面积极贡献力 现为安徽刘洪庆律师事务所主任。1987年毕业 量。作为律师事务所主任,刘律师注重培养青 于安徽大学法律系法学专业,1988年在怀远县 年律师,带领本所律师不断提升政治素养和业

责人, 蚌埠市律师协会常务理事, 蚌埠仲裁委

顾问, 做过疑难、复杂的金融、房地产、建设施 工合同、刑事、民事、行政等案件多起, 本着诚 1993年从事律师工作,先后在蚌埠市律师事务 信、务实、负责的执业精神依法维护当事人的合

> 理民事商事法律事务中坚持依法维护委托人的 合法权益,努力争取当事人的权益最大化。在办

f、南山松律师事务所等所执业,安徽辉泰律 法权益。从业30年来,从未被当事人投诉,受 师事务所合伙人,曾任安徽辉泰律师事务所负 到当事人及相关司法部门的认可和好评。

近百人,参加他们的业务活动为他们避免或减 事,做律师之然。

周华志,男,1949年出生,1968年入伍,1969 理刑事案件中坚持以事实为依据以法律为准绳 年一月加入中国共产党,1980年从事法律工作, 避免了冤案的发生。积极参与法律援助工作为 1988 年至 1991 年在蚌埠市律师事务所工作并 困难弱势群体免费提供法律服务做到真想帮真 取得律师资格自此时起做专职律师至今。在三 实帮,帮到受助人得实惠。几十年的执业始终严 十多年的执业工作中担任机关企业事业单位法 格执行执业纪律,遵守职业道德,不违法不犯

司法局参加工作。1990年通过全国律师资格考 务能力,特别在服务县域经济发展方面取得优 试,同年获取律师执业资格,任专职律师至今。 异成绩和良好的社会声誉。

> 员会仲裁员等。 刘建辉律师担任二十余家企事业单位的法律

少经济损失数千万元,提高了他们单位的整体 法律意识,创造了良好的社会和经济效益。在办

律顾问五十余家次,为他们培养法律工作人员 纪,不为名利,不敛不义之财。受人之托,忠人之